
Πολιτική cookies 

Η ιστοσελίδα χρησιμοποιεί cookies με στόχο την καλύτερη δυνατή online εμπειρία σας. Η 
εταιρεία με την επωνυμία “AVENCO A.E.”, με ΑΦΜ 94080695, η οποία εδρεύει στο Κορωπί 
Αττικής, οδός Δημοκρίτου αρ. 10, Τ.Κ. 19441, χρησιμοποιεί τα δικά της cookies, αλλά και τρίτων 
οργανισμών, προκειμένου να διασφαλίσει στους επισκέπτες/ χρήστες του ιστοτόπου της: α) 
την ορθή λειτουργία της ιστοσελίδας της, β) τη συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών που παρέχει, 
γ) την προσαρμογή των υπηρεσιών ανάλογα με τις προτιμήσεις τους και δ) τον εμπλουτισμό 
των εμπειριών τους κατά την περιήγησή τους στην ιστοσελίδα της. 

Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου που αποθηκεύονται στο σκληρό δίσκο του υπολογιστή 
ή σε οποιαδήποτε άλλη συσκευή χρησιμοποιείται από κάθε επισκέπτη/ χρήστη για την 
πρόσβασή του στο διαδίκτυο, χωρίς να αποκτούν πρόσβαση στα λοιπά αρχεία που είναι 
αποθηκευμένα στη συσκευή σας. Tα cookies συλλέγουν πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο που 
οι επισκέπτες χρησιμοποιούν την ιστοσελίδα, για παράδειγμα, πώς συνδέονται και πώς 
μετακινούνται στις επιμέρους ενότητες της ιστοσελίδας, ποιες σελίδες επισκέπτονται 
συχνότερα, πώς περιηγούνται, αν αντιμετωπίζουν κάποιο τεχνικό πρόβλημα, πώς 
ανταποκρίνονται στις αλλαγές στη δομή και στο περιεχόμενο της ιστοσελίδας. Τα στοιχεία που 
συλλέγονται μπορεί να περιλαμβάνουν επίσης τη διεύθυνση ΙΡ, από την οποία πραγματοποιεί 
τη σύνδεση ο επισκέπτης/ χρήστης, τον τύπο του φυλλομετρητή (browser) που χρησιμοποιεί, 
το είδος της συσκευής που θα χρησιμοποιήσει για να πλοηγηθεί, το λειτουργικό σύστημα 
αυτού/ αυτής, τους παρόχους διαδικτυακών υπηρεσιών και λοιπές πληροφορίες αντίστοιχου 
περιεχομένου. 

Εφόσον επιλέξετε την αποδοχή όλων των cookies της ιστοσελίδας μας, αποδέχεσθε τη χρήση α) 
των «αναγκαίων cookies», που είναι απαραίτητα για την ορθή λειτουργία της ιστοσελίδας, β) 
των «cookies στατιστικών», που μας βοηθούν να κατανοήσουμε τον τρόπο με τον οποίο 
χρησιμοποιείτε την ιστοσελίδα και γ) των «cookies εμπειρίας πελάτη και διαφήμισης», που 
βοηθούν την ιστοσελίδα μας να σας παρέχει την καλύτερη δυνατή εμπειρία πλοήγησης και μας 
επιτρέπουν την προβολή διαφημίσεων για προϊόντα και υπηρεσίες προσαρμοσμένων στα 
ενδιαφέροντά σας. 
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